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Ata de Sessão 

 
Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                               

                                                                   - XV Legislatura – 
 

Ata nº 32/2018 da 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 24 de setembro de 2018 às dezoito horas, no 
Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência da Vereadora Manu Caliari da Bancada Partido Republicano Brasileiro, estiveram 
presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Birinha Moura, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Rafael Ronsoni e 
Volnei da Saúde; compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a 
Bancada do Partido dos Trabalhadores, Daniel Koehler. A senhora Presidente saudando a presença dos senhores vereadores, da 
comunidade e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Gramado. Após deu a posse ao Vereador Birinha Moura, que estará substituindo a Vereadora Rosi Ecker Schmitt no período de quinze 
dias, e em ato contínuo convidou os presentes para de pé ouvir o Hino Nacional. Na sequência solicita a Assessora de Cerimonial e 
Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti para fazer a Leitura da Bíblia, Provérbios 24-3. A Senhora Presidente coloca em discussão Ata nº 
31/2018 da 30ª Sessão Ordinária. Em ato contínuo coloca em votação Ata nº 31/2018 da 30ª Sessão Ordinária. Vereadores favoráveis 
permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovada por unanimidade. Senhora Presidente solicita a Assessora de cerimonial e 
protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti, para que faça a LEITURA DO EXPEDIENTE, e após a Presidente abre o espaço para o GRANDE 
EXPEDIENTE, onde fizeram o uso da palavra os vereadores: Birinha Moura, Dr. Ubiratã, Everton Michaelsen, Luia Brabacovi, Manu 
Caliari, Prof. Daniel, Renan Sartori e Volnei da Saúde. A assessora de cerimonial e protocolo faz a leitura do PROTOCOLO DE 
INTENÇÕES. Neste momento, teremos a assinatura do protocolo de intenções entre a ABEL e a Câmara Municipal de Gramado. O Diretor 
de Relações Institucionais da ABEL Sr. James Raymundo Menezes de Carvalho representando o Presidente Dr. Florian irá assinar pela 
instituição. O presente protocolo de intenções tem como objetivo estabelecer a cooperação técnico-cientifica, cultural e o intercâmbio de 
conhecimentos, informações e experiências, visando a formação, ao aperfeiçoamento e à especialização técnica de recursos humanos, 
bem como ao desenvolvimento institucional, mediante a implementação de ações, programas, projetos e atividades complementares de 
interesse comum entre a ABEL e a Câmara de Gramado. Convidamos então Sr. James Raymundo de Carvalho para vir até a frente, para 
assinar juntamente com a Presidente Manu Caliari o Protocolo de Intenções. Após a Senhora Presidente abre o espaço para a TRIBUNA 
DO POVO onde o Sr. Arilton da Silva Paixoto reivindica a falta de uma calçada na Rua Theobaldo Prinstrop. No espaço destinado aos 
vereadores, fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: Manu Caliari, Rafael Ronsoni e Birinha Moura. MOÇÃO. Moção de 
Aplausos pela passagem dos 20 anos da Display Card, onde o homenageado Sr. Pedro Henrique Accorsi fez o uso da palavra, 
juntamente com o vereador autor da homenagem Luia Barbacovi. ORDEM DO DIA. 1 - A Senhora Presidente coloca em discussão 
Moção 28/2018 – da vereadora Manu Caliari. Moção de aplausos pela passagem dos 10 anos de atividade do Gramadozoo”. Em ato 
contínuo coloca em votação Moção 28/2018 – da vereadora Manu Caliari. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários 
levantem-se. Aprovado por unanimidade. 2 – A Senhora Presidente coloca em discussão Moção 30/2018 – do vereador Luia Barbacovi. 
“Moção de aplausos pela passagem dos 35 anos do Parque Mini Mundo”. Em ato contínuo coloca em votação Moção 30/2018 – do 
vereador Luia Barbacovi. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, os vereadores que fizeram o uso da palavra foram: Prof. Daniel, Luia Barbacovi, Volnei da Saúde, Manu 
Caliari, Everton Michaelsen, Rafael Ronsoni, Dr. Ubiratã, Renan Sartori e Birinha Moura. Após aconteceu os Avisos da Presidência 
e encerrou a Sessão dizendo: Nada mais tendo a constar, convoco os Senhores Vereadores e a comunidade para a próxima Sessão 
Ordinária no dia 1º de outubro às 18 horas, no Plenário Júlio Floriano Petersen da Câmara de Vereadores. Obrigado e boa noite a todos. 
Sala de Sessões em 24 de setembro de 2018. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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